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# G E L A T O  E  C H A M P A G N E

M I L A N O



F A M I G L I A  C E R D I N I

Originari della Toscana, tramandiamo da quattro generazioni un 
savoir-faire unico, condividendo la visione dell'artigianato nel

mondo della gelateria. Negli anni, siamo tornati alle origini della
casa: la pasticceria e la cioccolateria, che la nuova generazione sta

rivisitando abbracciando modernità e  tradizioni.

F A M I G L I A  Q U E N A R D E L

La Maison di Champagne J.H. Quenardel fu fondata nel 1906 da 
Henri Quenardel, quando decise di vinificare la sua produzione di 
uva a nome proprio. Negli anni, la produzione è stata sviluppata e 
garantita nel rispetto dell’ambiente e dei valori famigliari. Il nostro 

obiettivo rimane infatti quello di offrire champagne rari e dal 
carattere autentico.

Uniti dagli stessi valori,  oggi siamo orgogliosi di prosegue la nostra 
storia assieme.



BLASON VERT BRUT – 0,375L

BLASON VERT BRUT – 0,75L

BLASON VERT DEMI-SEC – 0,75L

BLASON ROUGE ROSÉ BRUT – 0,75L

BLANC DE BLANCS BRUT – 0,75L

BLANC DE NOIR BRUT – 0,75L

CUVÉE PRESTIGE – 0,75L

MILLESIME 2013 Limited Edition – 0,75L

MILLESIME 2012 – 0,75L

MILLESIME 2008 Limited Edition – 0,75L

BLASON VERT BRUT –  Magnum 1,5L / Jéroboam 3L / Mathusalem 6L

E X T R A :

STOPPER PROFESSIONALE
SECCHIELLO CHAMPAGNE - Nero
SECCHIELLO CHAMPAGNE PREMIUM - EcoWood
COFANETTO PRESTIGE 0,75L
CASSA DI LEGNO MASSELLO Magnum 1,5L

26,5 €
50 €  55 €
50 €  55 €

64 €
69 €
67 €

85 €   89 €
95 €
95 €

135 €
150€ / 360€ / 700€

4,9 €
20 €
45 €

6 €
9 € 

C H A M P A G N E  J H  Q U E N A R D E L
PREZZO
COMPRESO DI 

IVA



SUBLIME BRUT PREMIER CRU – 0,375L

SUBLIME BRUT PREMIER CRU – 0,75L 

SUBLIME BRUT PREMIER CRU – JEROBOAM 3L

SUBLIME EXTRA DRY PREMIER CRU – 0,75L

CUVÉE ROYAL ROSÉ BRUT – 0,75L

CUVÉE FONDATEUR PRMIER CRU – 0,75L

CUVÉE FONDATEUR PREMIER CRU – MAGNUM 1,5L

MILLESIME BLANC DE NOIRS 2018 PREMIER CRU – 0,75L

CUVÉE ELODIE PREMIER CRU PAS DOSÉ – 0,75L

29 €
• 58 € 

400 €
58 € 
64 €
95 €

220 €
95 €

110 €

C H A M P A G N E  D E L A U N O I S - C H A N E Z
PREZZO
COMPRESO DI 

IVA



BIANCO PASSITO – 0,75L

BARBERA PASSITO – 0,75L

BARBERA PASSITO – MAGNUM 1,5L

NEBBIOLO LIGABUE – 0,75L

NEBBIOLO LIGABUE – MAGNUM 1,5L

BARBERA CASTELLINALDO – 0,75L

BARBERA CASTELLINALDO – MAGNUM 1,5L

BAROLO MONROJ – 0,75L

BAROLO MONROJ – MAGNUM 1,5L

22 €
24 €
48 €

19,5 €
39 €
22 €   
44 €
55 €

110 €

C A N T I N A  T E O  C O S T A
PREZZO
COMPRESO DI 

IVA

2 0 1 8



PICCOLO  250gr – 26 €
GRANDE  450gr – 47 €

« L A V I T A S E N Z A C I O C C O L A T O
È U N A V I T A A  C U I  M A N C A  Q U A L C O S A  

D I I M P O R T A N T E . »



C I O C C O L A T O

TARTUFI DI CIOCCOLATO – 200gr
TARTUFI DI CIOCCOLATO – 400gr
MENDICANTI ASSORTITI – 200gr
CASTAGNE DI CIOCCOLATO – 200gr
FRUTTA SECCA ASSORTITI – 200gr
ORANGETTE – 240gr
CITRONETTE – 240gr
ORANGETTE & CITRONETTE – 240gr
CILIEGIE DI CIOCCOLATO – 220gr

16 €
31 €
22 €
26 €
22 €

24,5 €
24,5 €
24,5 €

29,90 €



C I O C C O L A T O  – Grand Cru Valrhona

TAVOLETTA CLASSICA – 100gr
FONDENTE 85%
FONDENTE 66%
LATTE 33%

TAVOLETTA GOURMET – 120gr
NOCCIOLA
MANDORLE
ARANCIA
CARAMELLO
NOCI PECAN
FRIZZANTE

4 €

6,9 €

P E R  C E L E B R A R E  U N  M O M E N T O  D I  F E S T A



P R A L I N E  A S S O R T I T I

REGULAR 180gr
REGULAR 290gr
REGULAR 400gr
REGULAR 510gr
REGULAR 790gr

PRESTIGE 190gr
PRESTIGE 260gr
PRESTIGE 425gr
PRESTIGE 630gr
PRESTIGE 800gr
PRESTIGE 1kg

19,5 €
29,5 €

42 €
53 €
80 €

22,5 €
29,5 €

49 €
69 €
88 €

110 €

P R A L I N E ,  M O N  A M O U R !



M A R R O N  G L A C É
*Quantità Limitata

SCATOLA 4 PEZZI
SCATOLA 6 PEZZI
SCATOLA 9 PEZZI
SCATOLA 12 PEZZI
SCATOLA 18 PEZZI
SCATOLA 24 PEZZI

12 €
18 €
27 €
36 €
54 €
72 €

D E L I Z I O S A M E N T E  R E T R Ò



M A C A R O N  

SCATOLA 5 PEZZI
SCATOLA 9 PEZZI
SCATOLA 12 PEZZI
SCATOLA 16 PEZZI
SCATOLA 24 PEZZI
SCATOLA 36 PEZZI

12 €
22 €
28 €
37 €
54 €
80 € 

V I N C I T O R E  D E L  C O N C O R S O
«  M I G L I O R E  M A C A R O N  D I  F R A N C I A  »



C O M P O S T E  1 0 0 %  F R U T T A

FRAGOLA - 350gr
LAMPONE - 350gr
FICO - 350gr
ARANCIA - 350gr
MIRTILLO - 350gr
PESCA  - 350gr
CILIEGIA - 350gr
MELA - 350gr
ALBICOCCA - 350gr

9 €
9 €
9 €
9 €
9 €
9 €
9 €
9 €
9 €

C O N F E T T U R E  E X T R A

CASTAGNE - 270gr
RIBES - 270gr
SAMBUCO - 270gr
MORE - 270gr

8 €
8 €
8 €
8 €

M I E L E

FLORA ALPINA - 300gr
CASTAGNO - 300gr
TIGLIO - 300gr
MILLEFIORI - 300gr
ACACIA - 300gr
RODODENDRO - 300gr

10 €
10 €
10 €
10 €
12 €
12 €

C A S T A G N E

CASTAGNE NATURALE - 400gr
CASTAGNE AL MIELE - 400gr

12 €
14 €

P E R  I N I Z I A R E  B E N E
L A  G I O R N A T A



P A N E T T O N E

TRADIZIONALE « Milano » - 1kg
CIOCCOLATO - 1kg
RHUM & UVETTE - 5kg

23 €
25 €

200 €

U N A  T R A D I Z I O N E  T U T T A  N A T A L I Z I A



C O N F E T T I  E R N E S T O  B R U S A

AMARENA CONFETTATA - 155gr
CHICCO DI CAFFE FONDENTE- 155gr
CONFETTO CLASSICO - 155gr
FIGO TARTUFATO - 155gr
GOLOSITA AL COCCO - 155gr
GOLOSITA AL LATTE - 155gr
GOLOSITA CARAMELLO - 155gr
GOLOSITA I GOLOSI - 155gr
GOLOSITA ALLA FRUTTA - 155gr
GOLOSITA I VIZIOSI - 155gr
LENTI AL CIOCCOLATO - 155gr
LIQUIRIZIA CONFETTATA - 155gr
MANDORLA SALATA - 155gr
MINI CUORE AL CIOCCOLATO - 155gr
MIRTILLO CONFETTATO - 155gr
MIRTILLO FONDENTE - 155gr
NOCCIOLE TARTUFATE - 155gr
NOCI PECAN SALATA -155gr
PISTACCHIO CONFETTATO -155gr
PISTACCHIO FONDENTE - 155gr
UVA GOLD - 155gr
ZENZERO CONFETTATO - 155gr
ZENZERO TARTUFATO - 155gr
DRAGÉES MISTI - 200gr
DRAGÉES MISTI - 290gr 
DRAGÉES MISTI - 580gr
SINFONIA DI AUTUNNO - 580gr
MOUSTACHE - 580gr

5 €
6 €
7 €
6 €
5 €
5 €
5 €
5 €
5 €
5 €
5 €
5 €
6 €
5 €
5 €
6 €
6 €
6 €
6 €
7 €
6 €
5 €
6 €
9 €

12 €
24 €
24 €
24 €



CASSA 3 BOTTIGLIE
J . H .  QUENARDEL

3x Brut Blason Vert
€ 160,00  € 175,00

Brut – Rosé –Blanc de Blancs
€ 193,00  € 198,00

Rosé – Blanc de Blancs –
Blanc de Noirs 

€ 210,00

Blanc de Blancs – Blanc de 
Noirs – Prestige 

€ 231,00   € 235,00

Millesime 2013 e 2008 
Limited Edition, 
Millesime 2012

€ 335,00

E-mail: ordini@cerdiniquenardel.com – Via Cusani 10, Milano – Tel: 02.84.13.12.32 

CASSA 3 BOTTIGLE
TEO COSTA

Bianco Passito,
Barbera Passito,

Alba Rossa Passito
€ 78,00

Nebbiolo Ligabue,
Barbera Castellinaldo,
Barolo Monroj 2018

€ 106,50

CASSA 3 BOTTIGLIE
DELAUNOIS-CHANEZ

3x Brut Sublime
€ 184,00

Brut Sublime, 
Royal Rosé,

Cuvée Fondateur 
€ 227,00

Cuvée Fondateur,
Cuvée Elodie Pas Dosé, 

Millesime 2018
€ 310,00 CASSA 3 CANTINE

Brut Blason Vert,
Brut Sublime,

Barbera Castellinaldo
€ 140,00  € 145,00

Blanc de Noirs, 
Royal Rosé

Barolo Monroj 2018
€ 196,00

Millesime 2012,
Cuvée Elodie Pas Dosé, 

Barolo Monroj 2018
€ 270,00



€ 84,60   € 90,50 € 95,00   € 100,00€ 93,10   € 98,10 € 101,60

€ 111,00 € 116,00   121,00 € 139,50€ 130,30

E-mail: ordini@cerdiniquenardel.com – Via Cusani 10, Milano – Tel: 02.84.13.12.32 

E S E M P I O  D I  B O X :



€ 149,00   € 158,00 € 155,20 € 171,50€ 163,00

€ 204,20 € 211,70 € 217,20
Componi la tua box

in negozio

E-mail: ordini@cerdiniquenardel.com – Via Cusani 10, Milano – Tel: 02.84.13.12.32 



C O N D I Z I O N I :

PREZZI:  Il lispno è valido fino al 31/01/2024; i prezzi sono comprensivi del costo dell’imballo ed dell’IVA.
SCONTI: di -5% oltre 500€; di -8% oltre 1.000€; di -10% oltre 1.500€

PAGAMENT0: all’ordine.
CONSEGNE: Per la consegna su Milano (cerchia dei basponi) è previsto un costo di € 7 (BRT Express)
A richiesta provvediamo alle spedizioni su tuvo il territorio comunale e nazionale tramite corriere 

espresso BRT Express (prevenpvo).

E-mail: ordini@cerdiniquenardel.com – Via Cusani 10, Milano – Tel: 02.84.13.12.32 



V i a  C u s a n i  1 0 ,  M i l a n o
T e l :  + 3 9 . 0 2 8 4 1 3 1 2 3 2

w w w . c e r d i n i q u e n a r d e l . c o m


